
 

 

  

 

 

  
 . نتفرجا 150698يهكن لهلعب كرة قدم أن يرفع  : 1تهرين 
 ....................................أحسب ذهنيا عدد التذاكر الهتبقية     .  تذكرة 100000تو بيع 

 
 :أنجز العهليات التالية  : 2تهرين 

500 X 6.......... =  
243 X 10............ =  
100 X 24............. =  

4000  X  8............ =  
 

 :أتو تعهير الجدول التالي   : 3تهرين 
 الباقي خارج القسهة القاسو الهقسىم

631 9 ............. .................. 
............... 100 23 5 

328 .............. 40 .................. 
5600 100 ............. ............... 

 

  :4تهرين 
     2 م400قطعة أرض نربعة الشكل قيس نساحتها 

 ...............................أحسب ذهنيا قيس ضلعها  بالهتر   
 

  : 5تهرين 
 .     م  3 م وعرضه 5أحسب ذهنيا نحيط نستطيل  قيس طىله 

.................................. 
 

 حساب ذهني السنة الرابعة
 الثلاثي الثالث

 mektabeti.com مكتبتي 

 mektabeti.com مكتبتي 

 


